
Le quinze vainc

Objectif :

Décompositions de 15 – Sommes de 3 termes

Nombre de joueurs :
2

Matériel :

Les 9 jetons ci-dessus.

But :

Obtenir le premier une somme de 15 avec 3 jetons.

Règle :
Chacun son tour, prendre un jeton (les faces numérotées sont posées de manière visible).

Si un joueur réussit à obtenir 15 avec la somme des nombres de 3 de ses jetons, il gagne la partie et marque un point. Exemple de tirage : 6 + 4 + 8 + 1 ( 6 + 8 + 1 = 15
Si aucun ne réussit à obtenir 15, la partie est nulle.

Variante :

Au lieu de choisir 15, choisir un autre nombre. Modifier les nombres écrits sur les jetons.
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